



Komitet Republike Srpske za borbu protiv govora mržnje na internetu i Omladinski centar AUKTUS u saradnji sa PRONI Centrom za omladinski razvoj organizirao je Trening #NeMrzim, dakle, postojim koji je održan od 6 do 10.11.2014. u Trebinju.

Osnovni cilj treninga je osposobljavanje aktivnih mladih ljudi iz Republike Srpske radi kreiranja baze aktivista za borbu protiv govora mržnje i diskriminacije na bilo kojoj osnovi.

Tokom treninga, uesnici/ce su stekli osnovna znanja o: Kampanji Republike Srpske za borbu protiv govora mržnje na internetu, zaustavljanju govora mržnje na internetu, vršenja?koj edukaciji i ljudskim pravima.

Aktivisti ?e napraviti zajedni?ki plan aktivnosti za realizaciju aktivnosti u svojim lokalnim zajednicama i srednjim kolama, koje ?e biti realizovane u saradnji sa savjetima u?enika i organizatorima treninga.

Zajedno sa ovom obukom za aktiviste u republici Srpskoj, PRONI radi i radionice na ovu temu sa srenjokolcima u Br?kom, te je zapo?eo dijalog sa Vladom Br?ko distrikta BiH za osnivanje br?anske kampanje i komiteta.

Vi?e o projektu u Br?kom mo?ete saznati OVDJE



Za?to #neMrzim?

Internet nudi mogućnost za stvaranje, objavljivanje, distribuciju i korišćenje medijskih sadržaja osiguravajući time prostor za punu participaciju, angažman i samoizražavanje. S razvojem društvenih mreža svi možemo sudjelovati u cyber svijetu na razne načine, u rasponu od održavanja kontakta s prijateljima i ostvarivanja novih kontakata do razmjene različitih sadržaja.

Online prostor daje nam nove mogućnosti povezivanja s drugim ljudima, s kojima dijelimo stavove i vrijednosti. Ali, u online prostoru također možemo biti žrtva i počinilac cyberbullying-a i govora mržnje u različitim oblicima.

Govor mržnje nije nova tema na internetu. Njegova online dimenzija i potencijalna šteta u demokratskim procesima nam daje sve nove razloge za djelovanje.

Generalni direktorat za demokratiju Savjeta Evrope je na prijedlog Savjetodavnog odbora za mlade pokrenuo globalnu kampanju za borbu protiv govora mržnje na internetu #No Hate Speech Movement.

Kampanju provodi Savjet Evrope i države članice Savjeta Evrope kroz osnivanje komiteta.

U svrhu proaktivnog djelovanja na internetu i u zajednici, te prateći preporuke i smjernice Savjeta Evrope, Ministarstvo porodice, omladine i sporta Republike Srpske je u saradnji sa omladinskim organizacijama iniciralo osnivanje Komiteta Republike Srpske za borbu protiv govora mržnje na internetu i pokretanje Kampanje Republike Srpske za borbu protiv govora mržnje na internetu. Članovi Komiteta su predstavnici institucija vlasti, javnih ustanova, organizacija civilnog društva i

medija, imenovani od strane Vlade Republike Srpske.

Cilj kampanje je informisati i senzibilizirati javnost, posebno djecu i mlade, o poštivanju ljudskih prava, kao i o negativnim uticajima govora mržnje. Kampanja nije pokrenuta da bi na bilo koji način ograničila slobodu izražavanja, već se zalaže za jednakost, dostojanstvo, ljudska prava i različitosti, usmjerena je protiv govora mržnje i diskriminacije na internetu, a realizuje se kroz veliki broj akcija i intervencija, te priprema mlade ljude i omladinske organizacije da prepoznaju i djeluju protiv kršenja ljudskih prava.

Više o zvanjnoj kampanji u Republici Srpskoj možete naći na linku [#neMrzim](https://www.facebook.com/nemrzimrs).

<https://www.facebook.com/pages/No-Hate-Online-No-Hate-Offline/579839252093782>